Réponses du TD n4

Réponse4 1. Ona

— f(-3,-1) =1[1,9],
— f(-2,1]) =[0,4],
— f(-3,-1]u[-2,1]) = [0,9] et
— f(=3,-11n[-2,1]) = [1,4].
2. Ona
— f'-00,2]) = [-V2,V2]
— 41, +00) =] —o0, —1] U1, +o0l,

— et f71(1~00,21N[1,+00]) = [-V2,-1]U[1,V2].
— f1(-00,11U[2,+00]) =] =00, ~ V2] U [-1,1] U [V2, +00l.

Réponse 5 1. non injective, non surjective.
2. injective, non surjective.

3. non injective, non surjective.
Réponse 6 bijective.
Réponse 7 f estbijectiveet f~!=f

(2,400 —  [2,+00]

x — 2+Vx2-4 "

Réponse9 1. nisurjective ni injective.

Réponse8 f1: {

2. f® =[-1,1].
3.
4. f eststrictement croissante sur [-1,1] et f([-1,1]) =[-1,1]

Réponse 10 1.

2. Siy€]l-1,1[, 'unique antécédent de y par f est

-1yl
Réponse19 f~1([0,+co)) =R, f71(1—o00,-3)) =@ et f1([-2,4]) = [—\i@%]
Réponse 20 f((0,1]) = %,ll,f([—&l[): [%1 etf—l( i,l )=]—f3,\/§[.

Réponse 21 f bijective, f> surjective non injective, f3 bijective.

Réponse 22 oui

1
Réponse23 |——,+oo
en

Réponse 24 f non surjective, injective. g surjective non injective, go f = idy et fo g #
idy.

Réponse 25 f non surjective et injective.

R\ {2} — R\{3}
Réponse26 h™': . 5+2x

—

x—3

Réponse27 f7':(x,y)— (\/x_y, \/é)

) = , z+z 3z-27
Réponse28 =" :(z,2') — 5 ' 5

Réponse29 1.

2. non
Réponse30 f:R—R,x— x*>et A=R*,B=R*

Réponse 31 f(A)={(a,b) eR? 4a+5b="Tret f~1(A)={(x,y) ER%4x—y=1}.



